



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 10 від 2 березня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Довганич Антоніна Сергіївна
Всього на засіданні комісії присутні 4 з 4 членів комісії.

Присутні: Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради
В'язовченка Т.А.

Головенко Антон Анатолійович Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання,

Іздебска Наталія Валентинівна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Ковтун Євгенія Юріївна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Кравченко Валентина Резікоєвна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Погорілий Роман Романович Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Степанюк Валерій Васильович Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання

Олександр Григорович Маркушин Ірпінський міський голова

Запрошені: Черкас Анастасія Вальтерівна заступник начальника юридичного відділу

Негреша Дмитро Михайлович керуючий справами виконавчого комітету

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про внесення змін до Регламенту Ірпінської міської ради.
2. Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 30 серпня 2018 року №4038-56-VII «Про затвердження Положення про Інвестиційну раду Ірпеня»
„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” – 0
Рішення прийнято одногосно.

Слухали: Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна, яка запропонувала розглянути проект регламенту Виконавчого комітету та виконавчих органів Ірпінської міської ради, який розробила фракція «ГОЛОС» Ірпінської міської ради.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував поставити питання включення до порядку денного засідання комісії розглянути проект регламенту Виконавчого комітету та виконавчих органів Ірпінської міської ради, який розробила фракція «ГОЛОС» Ірпінської міської ради.

„За” - 1 „Проти” - 3 „Утримались” – 0
Рішення не прийнято.

Слухали: Головенко Антон Анатолійович, який запропонував надати для ознайомлення депутатам Ірпінської міської ради VIII скликання проект регламенту Виконавчого комітету та виконавчих органів Ірпінської міської ради, який розробила фракція «ГОЛОС» Ірпінської міської ради.

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” – 0
Рішення прийнято одногосно.

Ухвалили: надати для ознайомлення депутатам Ірпінської міської ради VIII скликання проект регламенту Виконавчого комітету та виконавчих органів Ірпінської міської ради, який розробила фракція «ГОЛОС» Ірпінської міської ради.

Розгляд питання №1 порядку денного Про внесення змін до Регламенту Ірпінської міської ради.

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла що чинна редакція регламенту суперечить нормам законодавства, тому необхідно внести зміни.

Виступила: Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна, яка звернула увагу, що чинний Регламент Ірпінської міської ради VIII скликання було затверджено 20 голосами депутатів на 2 сесії Ірпінської міської ради VIII скликання, як це вимагає Закон України «Про місцеве самоврядування». Голосування проходило без обговорення, проект Регламенту було надано за декілька хвилин до початку Пленарного засідання. Також зазначила необхідність візування не тільки проектів рішень, а і додатків до проектів рішень працівниками юридичного відділу після перевірки на відповідність чинному законодавству України.

Виступила: заступник голови комісії Нечитайло Оксана Романівна, яка зазначила, що проект Регламенту розробляла робоча група, до складу якої входили депутати трьох фракцій та представник юридичного відділу.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який зазначив, щодо змін в Регламенті, основне з яких це виключення п.9 ст.10 чинного Регламенту ІМР стосовно затвердження Регламенту виконавчого комітету. Цей пункт передбачає, що Регламент виконкому затверджує міська рада. Натомість ініціатори цих змін ставлять за мету, щоб Регламент виконкому затверджував сам виконком, що, на думку Нагалецького Т.О., є менш демократичним, ніж коли Регламент виконкому затверджує Рада. Адже виконком є одним із виконавчих органів Ради. І якщо Рада затверджує всі положення виконавчих органів Ради, то й виконком не повинен бути винятком. Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування» (ст. 11 ч.2) виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад є підконтрольними і підзвітними відповідним радам. А стаття 26 ч. 3, 5, 6 цього Закону такі поняття як утворення виконавчого комітету ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу; внесення змін до складу виконавчого комітету та його розпуск відносить до виключної компетенції сільських, селищних, міських рад. Так само, як і затвердження за пропозицією сільського, селищного, міського голови структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів, а також утворення за поданням сільського, селищного, міського голови інших виконавчих органів ради.

Отже, якщо законодавець надав такі широкі повноваження Раді стосовно її виконавчих органів, зокрема й виконавчого комітету, то питання затвердження Регламенту виконкому так само апріорі має належати Раді. А передача цього права виконкому значно звужує принцип колегіальності, відкритості й прозорості самої Ради як цілісного органу місцевого самоврядування та її виконавчих органів, які підзвітні й підконтрольні їй.

Виступила: заступник голови комісії Нечитайло Оксана Романівна, яка зазначила, що в більшості громадах Регламент Виконавчого комітету затверджує Виконавчий комітет.

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який доповів, що звернувся за консультацією з цього питання до Інституту політичної освіти і отримав наступну відповідь: згідно п. 1 ст. 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим органом міської ради є Виконавчий комітет. П.4. ст. 54. Цього ж закону зазначено, що Положення про відділи, управління та інші виконавчі органи ради затверджуються відповідною радою, Отже за аналогією логічно, щоби Регламент виконавчого комітету затверджувалося радою.

Виступив: Олександр Григорович Маркушин Ірпінський міський голова, який зазначив, що Регламент потребує доопрацювання і запропонував рекомендувати зняти питання внесення змін до Регламенту Ірпінської міської ради з розгляду на наступній сесії Ірпінської міської ради.

Ухвалили: Рекомендувати зняти питання внесення змін до Регламенту Ірпінської міської ради з розгляду на наступній сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно

Розгляд питання №2 порядку денного Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 30 серпня 2018 року №4038-56-VII «Про затвердження Положення про Інвестиційну раду Ірпеня»

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла що голова Інвестиційної Ради просить внести зміни до складу Інвестиційної ради.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який зазначив, що Інвестиційна рада працює вже 2,5 роки, але жодної інформації щодо залучених інвестицій чи розроблення інвестиційної стратегії до депутатів не надходило.

Виступила: заступник голови комісії Нечитайло Оксана Романівна, яка зазначила, що питання стосується лише внесення змін щодо складу інвестиційної ради. Та запропонувала Підтримати внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 30 серпня 2018 року №4038-56-VII «Про затвердження Положення про Інвестиційну раду Ірпеня»

„За” - 2 „Проти” - 2 „Утримались” – 0

Рішення не прийнято

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив, що Інвестиційна Рада створювалася на підставі висновків Комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та Комісія з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і запропонував надати проект рішення для отримання висновків цих комісій.

Ухвалили: надати проект рішення для розгляду та отримання висновків Комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та Комісія з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення.

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно

Голова комісії

Нагалецький Т.О.

Секретар комісії

В'язовченко Т.А.